



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATÓLICOS



Año LV. Núm. 16.476

Precio: 70 céntimos

Miércoles 23 de julio de 1952

Francia acusa constantemente el temor de verse desbordada por Alemania en el seno del "pool"

PARIS.—Los pasos finales hacia el establecimiento de un mercado unificado del carbón y del acero para 15 millones de europeos serán dados hoy en la reunión de cinco naciones del plan Schuman. El alcance del plan para una autoridad política europea se está decidiendo en una crítica sesión del Gabinete francés, en la que el ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, recibirá sus instrucciones sobre el grado en que Francia está dispuesta a aventurarse sobre la doctrina de una potencia «supranacional» para liquidar los incesantes conflictos europeos.

Los indicios son de cautela, en vista de los nuevos temores de supremacía alemana en la organización del plan Schuman. Políticamente, se espera que los for-

ADORES del nuevo plan discutan si la Asamblea del plan Schuman debe encargarse de elaborar una Carta para una Asamblea Constituyente Paneuropea.—EFE.

Llega Adenauer

PARIS.—El doctor Adenauer, canciller de Alemania occidental, ha llegado a esta capital para asistir a la conferencia de las seis naciones sobre el plan Schuman. EFE.

Designación de los representantes italianos

ROMA.—El Senado ha designado los representantes italianos en el «pool» europeo del carbón y del acero, en contra de los intentos comunista de aplazar la votación.

Terminada la votación, el Senado acordó suspender sus sesiones hasta después de las vacaciones de verano.—EFE.

Un violento incendio destruye una fábrica municipal de maderas en Cuenca

CUENCA, 23.—Ha causado una profunda impresión, entre los vecinos de esta capital el violento incendio declarado en el día de ayer, en la fábrica municipal de maderas, que destruyó totalmente el edificio y la maquinaria así como cuanto se hallaba almacenado.

Con esta fábrica se pretendía proporcionar determinados ingresos a la Administración Local de esta municipalidad.

Se desconocen las causas que originaron el siniestro.—(Cifra).

Un pollo sale a cuatro patas desde el cascarón

Al dueño se lo quisieron comprar para exhibirlo en una barraca

GIJÓN.—Un pollo con cuatro patas nació en una parroquia de Gijón, distante ocho kilómetros de la capital. Pertenece al labrador Dionisio Uria Menéndez. Las cuatro patas presentan características normales y tienen la misma longitud y forma, pero para andar sólo utiliza las dos delanteras. Las otras dos están colocadas en la parte alta de las ancas, casi a la altura del lomo, en la parte posterior del cuerpo y son, como se dice, de la misma longitud y forma que las anteriores. Estas patas, al andar con las otras dos, las coloca el animalito en posición horizontal. El polluelo tiene tres meses y sus dueños han recibido la visita de gentes que ofrecen fuertes cantidades para adquirir el raro ejemplar. Últimamente quería comprarlo el dueño de una barraca para exhibirlo en las próximas fiestas de Begoña, pero el propietario manifiesta que no está dispuesto a desprenderse de él por ningún precio, ya que, posiblemente por los cuidados que proporcionaron al polluelo desde que nació, éste tiene gran cariño a la casa y atiende y se acerca cuando se le llama por su nombre.—(Cifra).

Intercambio de cadetes de Aviación

Afecta a quince países, entre ellos a España

WASHINGTON.—Un grupo de 115 jóvenes pertenecientes a quince países y aficionados a la aviación llegarán en breve a esta capital para comenzar un curso de estudio de la aviación norteamericana por espacio de tres semanas, según ha manifestado el general Spaatz, presidente del Consejo de Administración de la C. A. P. (Civil Air Patrol), organización privada dedicada al desarrollo de la Aviación Civil. Al mismo tiempo, igual número de entusiastas de la aviación en Norteamérica llegarán a Europa y a los países hispanoamericanos para realizar una experiencia similar.

Los países que toman parte en este intercambio son: Canadá, Gran Bretaña, Brasil, Dinamarca, Francia, Italia, España, Portugal, Holanda, Suecia, Suiza, Luxemburgo y Méjico.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

España evita un triunfo laico en la Conferencia Internacional de Instrucción Pública

La propuesta era de los delegados francés, del Benelux y Yugoslavia

GINEBRA.—Gracias a la intervención de la Delegación de España, apoyada por las del Vaticano, países hispanoamericanos, todas las naciones árabes sin excepción; Filipinas, Portugal e Irlanda, no prosperó en la Conferencia Internacional de Instrucción Pública la tesis laica y racionalista que, acerca de la educación de la mujer, proponía el delegado francés, en unión de los del Benelux y Yugoslavia y los países escandinavos. El presidente de la Delegación española y subsecretario de Educación Nacional, señor Royo Villanova, logró la aprobación de un artículo, anteponiendo la educación moral

Ha sido detenido el ex-primer ministro persa que había huído

Fué hallado a 52 kilómetros de la capital, en casa de un amigo

TEHERAN, 23.—El ex-primer ministro del Irán, Ahmed Ghamvám Ex Sultaneh, que ayer desapareció, por haber huído, ha sido detenido a 52 kilómetros de esta capital.

En el momento en que fué hallado, se encontraba en casa de un amigo suyo.—EFE.

Radio Teherán difunde el primer mensaje del nuevo primer ministro, Mussadeq

TEHERAN, 23.—La emisora de radio de esta capital, ha retransmitido anoche el mensaje del nuevo primer ministro Mussadeq en el que pide al pueblo que procure conservar la tranquilidad, para así poder proceder mejor a la formación del nuevo Gobierno.

Un jefe y varios oficiales de Aviación heridos en accidente de automóvil

La camioneta que les conducía al aeródromo, volcó en las inmediaciones de Getafe

MADRID.—En la mañana de ayer ocurrió un accidente de automóvil en las proximidades de Getafe, a consecuencia del cual resultaron seis heridos de gravedad. En una furgoneta de las llamadas «rubias» se dirigían al aeródromo de la localidad expresada un jefe y varios oficiales de la Agrupación de Transmisiones del Ejército del Aire. Conducía el vehículo el cabo de primera Antonio Ruiz Lobo, quien, según parece, padece epilepsia. Se cree que bajo los efectos de un ataque perdió la dirección de la furgoneta, y ésta, después de dar varias vueltas, volcó. En el accidente resultaron heridos todos los ocupantes. Del Hospital Central de Aviación se enviaron inmediatamente varias ambulancias, que recogieron a los heridos y los trasladaron a dicho Hospital. Los

médicos que se hallaban de guardia, señores Suárez Carreño y Elizalde, apreciaron a las víctimas las siguientes lesiones: Al comandante don Emilio Culebras Carretero, fractura de pelvis y cabeza de fémur; grave. Capitán don Aquilino Vasco Alvarez, conmoción cerebral y heridas contusas en mano y tobillo derechos; grave. Capitán don José Bernardo Ceballos, conmoción cerebral y heridas contusas; grave. Teniente don Antonio García Tajuelo, fractura de clavícula y del maleolo externo izquierdo; grave. Teniente don Santiago Zamorano Zamorano, contusión en hemitorax derecho; menos grave. Cabo de primera, conductor del vehículo, cuyo nombre ya queda consignado, intensa conmoción cerebral; gravísimo.

HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCAY HERGON, S.L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID

Las harinas de trigo y maíz sin transformación y mezcla, declaradas artículo de primera necesidad

La orden de Hacienda sobre las harinas de trigo y maíz dice:

«Considerando que por lo que respecta a las harinas de trigo y maíz se trata de productos típicamente alimenticios que por la extensión de su consumo afecta de manera general al público consumidor de todas las clases sociales, y dadas las bondades y aplicación de las harinas como alimento para la población infantil, que en ocasiones llega a constituir base de su sustento después del período de lactancia, razones todas ellas estimables para que merezcan la consideración de productos alimenticios de primera necesidad, circunstancias que no concurrirán en cuanto a la yuca, cuyo consumo no se halla admitido como base de general consumo en la alimentación humana, este ministerio de Hacienda, a propuesta de la Dirección General de Timbre y Monopolios, ha tenido a bien disponer que las harinas de trigo y maíz, obtenidas directamente de estos productos y sin ulterior transformación y mezcla, sean declaradas artículos de primera necesidad a los efectos de reintegro y consiguientemente comprendidos en la escala número 1

El ministro de Obras Públicas ha dado orden para que se vigile el cumplimiento de las normas sobre circulación por carretera

Serán retiradas las patentes durante un año, de aquellos camiones que transporten personas como viajeros

MADRID, 23.—El ministro de Obras Públicas, conde de Valde Llano, ha recibido esta mañana en su despacho oficial a los periodistas, manifestándoles que ha cursado órdenes severísimas a la Dirección General de Transportes por Carretera, con objeto de que cuide del exacto cumplimiento de las normas de circulación, en lo que se refiere a los casos de desplazamiento de grandes masas de público.

A este respecto se hace constar que los viajeros, solamente podrán ser transportados en los autocares y coches dedicados a este servicio. Con ello, se evitará en lo sucesivo esos espectáculos que

suelen darse al ver algunos camiones llenos de gentes.

Los peones camineros tomarán nota de la matrícula de los camiones que sean vistos infringiendo estas disposiciones y a los cuales les serán retiradas las patentes por un plazo de un año.

Finalmente, el ministro de Obras Públicas se despidió de los informadores ya que comienza su temporada de verano y les hizo saber que, en la próxima semana, preparará varios proyectos para ser presentados a las Cortes Españolas, sobre la terminación de diversas obras, mejora de carreteras, etc.—(Cifra).

El Ejército egipcio toma el mando de la capital, donde la situación aparece confusa

Sin embargo, las noticias llegadas hasta ahora no hablan de un golpe de Estado

La emisora de Radio de El Cairo dejó de transmitir repentinamente, dejando cortada la frase del locutor

EL CAIRO, 23.—La emisora de Radio de esta capital ha dejado de transmitir esta mañana en el mismo momento en que el locutor se disponía a facilitar la composición del nuevo Gobierno: Dicho locutor fué interrumpido sin completar la frase que estaba pronunciando.

La emisión aludía al «día más grande del momento actual egipcio» y dejaba entrever sensacionales acontecimientos.—EFE.

El Ejército se hace cargo del mando de la capital

EL CAIRO, 23.—El general egipcio que había sido nombrado ministro de la Guerra, a cuyo nombramiento se opuso el Rey Faruk, presentando acto seguido su dimisión, se ha proclamado hoy comandante en jefe del Ejército de Egipto, habiendo tomado militarmente los centros oficiales, después de acordarlos, haciéndose cargo del mando en esta capital.

La situación aparece muy confusa, sin que las informaciones hasta ahora facilitadas hablen de un golpe de estado.—EFE.

Los ministros de Trabajo y secretario general del Movimiento, salen para Málaga

MADRID, 22.—Los ministros de Trabajo, don José Antonio Girón, y secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Cuesta, han salido esta mañana del aeródromo de Barajas en avión, con dirección a Málaga.—(Cifra).

Los cultivadores de viñedos tarraconenses satisfechos por las lluvias

TARRAGONA, 23.—Como consecuencia de las lluvias caídas durante el día de ayer, en esta comarca, ha descendido la temperatura notablemente.

Las precipitaciones han sido altamente beneficiosas para los viñedos; por lo que reina una gran satisfacción, entre sus cultivadores tarraconenses.—(Cifra).

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 23,0.
Mínima, 11,2.

Veinte mil pesetas que vuelan con las estampitas

MADRID.—El vecino de Huer-ta de la Magdalena (Cáceres) Alonso Martín Blázquez, de veintinueve años de edad, llegó en la mañana de ayer a Madrid y retiró de la sucursal del Banco Español de Crédito de la calle de Atocha, de su cuenta corriente, veinte mil pesetas que necesitaba para el pago de jornales a los segadores que tenía en una finca de Fuenlabrada. Al llegar al paseo de las Delicias se le acercó un muchacho de quince años, con cara de inocente, el cual enseñándole un billete roto de cinco pesetas, le dijo que, como no sabía leer, le dijera que decía aquella «estampita». Al mismo tiempo le enseñaba un gran paquete que llevaba y que, al parecer, estaba lleno de billetes del Banco de España, que decía haber encontrado. Entonces surgió un individuo y le convenció de que como aquel muchacho ignoraba la gran cantidad de dinero que había encontrado, lo mejor era repartírsela, pero exigiendo la consabida «garantía». Alonso Martín entregó sus pesetas y recibió, en cambio, el paquete, que —huelga decirlo—sólo contenía recortes de periódicos. El perjudicado presentó la oportuna denuncia en la Comisaría de Policía del distrito. No fué detenido.

«El pensador católico goza de plena libertad espiritual»

Carta del Padre Santo a las Semanas Sociales Francesas

CIUDAD DEL VATICANO.—Con motivo de la Semana Social de Francia, que se celebra en Grignón, desde hoy hasta el día 27, el Sumo Pontífice ha enviado al presidente de las Semanas Sociales Francesas una carta en que señala cómo la enseñanza evangélica eleva de modo especial. «El pensador católico—dice—goza de plena libertad espiritual, estima la pobreza, siente cristiano respeto por el pobre que honra a Jesucristo, se defiende de las seducciones terrenales y no hace diferencia de personas según la fortuna. No olvida nunca la base cristiana de un mundo en que la riqueza esté mejor distribuida.»

del concepto primero, «Artículos de primera necesidad y especialidades farmacéuticas», del art. 201 de la ley de 17 de julio de 1951, reguladora del impuesto de Timbre y Publicidad.»



CENTROS OFICIALES

Navas del Marqués

Fiestas en honor de su Patrón el Santísimo Cristo de Gracia

¡Muy bien señor ministro de la Gobernación! Todo no ha de ser colocar a los amigos en cargos y andar a golpes con esos perturbadores de la paz pública que son los socialistas. El señor Moret ha dado una orden tajante que prohíbe la actuación de los llamados *Tancredos* en las plazas de Toros. No llevamos más que tres meses escasos de corridas y ya hay en los hospitales ¡ochenta y dos! *Tancredos*. Viendo que ese negocio estaba al principio bien retribuido, jóvenes y viejos ¡hasta uno de setenta años! se han lanzado en todos los puntos cardinales de España a esa arriesgada profesión con enorme detrimento de sus físicos y gran consternación de sus familias. Hay ya catorce muertos. Pertenecen los *Tancredos* a muchos oficios y hasta los hay de carrera. En una plaza nacional, actuó últimamente un abogado a quien no le valió sus conocimientos jurídicos para burlar a la fiera, que nada más que salir al ruedo, le elevó por los aires junto con el pedestal como si fueran dos peles. Ese oficio de *Tancredo* se había desvalorizado ya tanto que un infeliz albañil —en paro forzoso— en la fiesta de San Antonio en el pueblo abulense de «El Tiemblo» se contrató por ocho duros y comida y cena. La comida sí que la usufructuó; pero no la cena, pues en la noche del día que actuó, estaba en la cama más *molido* que Sancho Panza en sus *danzas* del Quijote dando unos gritos de dolor que se oían en Cebreros. Felicitamos al señor Moret por esa orden tan caritativa.

Carpintería Mecánica

Hijo de Abdón Ortega

Acuchillado y lijado de pisos

Eduardo Marquina, 4 y 6. AVILA
Teléfono 624

Subasta de pastos en Casas de Milán (Cáceres)

El día 3 de Agosto próximo a las DOCE horas tendrá lugar la subasta de pastos por un año de la dehesa «La Casa» de este término municipal con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en el domicilio del Presidente de la Comisión. El Presidente, José Fernández

Pago extraordinariamente mobiliarios, pianos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros, infinidad de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta Preguntar por Hidalgo. Telef. 582

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

PATATAS TEMPRANAS
se venden 400.000 kilos.
PEDRO DEL POZO SANZ
Moraleja de Matababras (Avila)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

El acuerdo del Consejo de Ministros tomado el día 21 de marzo de 1952 de suprimir el racionamiento de pan a partir de 1.º de abril, dejando en libertad su venta y consumo, ha sido desarrollado a partir de aquella fecha, desde la cual está a la venta del público, y al precio de 4,50 pesetas kilo en los medios cerealistas y de 4,90 en las capitales de provincia y medios deficitarios y en Avila capital a 4,70, que supone una reducción en esta capital de 0,20 pesetas en kilo en relación con el precio inicial, un pan de excelente calidad elaborado con harina del 80 por 100 de extracción y una mezcla, que en algunos casos llega al 10 por 100, de harina de centeno y que en esta proporción permite la obtención de un pan de buena calidad, buen aspecto y excelente poder nutritivo.

El suministro de este pan con las mismas condiciones de precio y calidad, con la excepción de la rebaja de 0,20 pesetas en kilo para la capital a que hemos aludido, o sea la diferencia entre las 4,90 y 4,70 pesetas del precio anterior al actual, subsiste en toda la Nación; y es obligación de los panaderos tenerlo a disposición del público asegurando a todos los consumidores y en todo momento, su posible adquisición.

Por aplicación del régimen de excedentistas existía en el mercado otra clase de pan elaborado en general con harina del 75 por 100 y que se suministraba al público acogido al régimen de excedentistas a precios variables, según localidades.

Como el régimen de excedentista, en su casi totalidad, terminaba con fecha 30 de junio último, la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, de acuerdo con el Servicio Nacional del Trigo, ha autorizado la creación de un pan de calidad equivalente a la del régimen de excedentista o sea elaborado con harina del 75 por 100, y cuyo precio de venta por kilo en las distintas zonas de España, es de 5,10 en los medios cerealistas nacionales, de 5,40 en las capitales de medios cerealistas, entre las que se encuentra Avila y poblaciones intermedias y de 5,60 en las grandes poblaciones y capitales de provincia deficitarias.

En consecuencia, se ha logrado con esto una rebaja en el precio del pan de calidad que así como anteriormente sólo era legalmente utilizado por los excedentistas, en el futuro y a partir de ahora, puede ser adquirido por todo el público en toda la Nación.

Al iniciarse estos nuevos suministros de pan familiar y de calidad ha llegado a conocimiento de la Comisaría General de Abastecimientos y Servicio Nacional del Trigo, las existencias de diversas irregularidades cometidas por elementos desaprensivos, que han dado lugar a que algunas tahonas no hayan puesto a la venta pan familiar y si únicamente pan de calidad, obligando con ello al público a adquirir este pan y dando la sensación, contraria

a la realidad, de que se había producido un alza general en el precio del pan en España. Ante estos hechos se pone en conocimiento del público que todas las tahonas deben tener a disposición del mismo en condiciones preferentes de venta pan familiar a los precios señalados para el mismo, y, si carecieren de él, vendrán obligados a suministrar pan de calidad que tuvieran a la venta a los precios fijados para el familiar.

Para facilitar al público la comprobación de precios y pesos de las distintas piezas elaboradas en cada una de las clases de pan, todas las panaderías y despachos de pan en España, estarán obligados a tener en lugar visible dos carteles, uno indicando las piezas de pan elaborado con su peso y precio, y otro equivalente para las piezas de pan de calidad, cuyo tamaño inferior no podrá bajar de 100 gramos.

Las piezas especiales con peso menor de 80 gramos, elaboradas con arreglo a particularidades propias de cada panadería y con mezcla de leche, huevo, manteca y otros productos que les den calidades próximas a la pastelería, quedan como los productos de esta última en libertad de forma y precio, siendo el público con su demanda el que establecerá la regulación oportuna.

Con esta modalidad la solución del abastecimiento de pan en España se halla en condiciones equivalentes a las de otros países, en los que existen simultáneamente las dos calidades de pan: familiar o común y de calidad, ambos de libre elección del público y a unos precios máximos garantizados por el Gobierno.

Para mejorar la clase del pan de calidad, a partir de 1.º del mes próximo se suprimirá en la elaboración de dicha clase la mezcla de centeno que se mantendrá únicamente con un máximo del 10 por 100 para el familiar ya que ello mantiene las condiciones de buena calidad, buen aspecto y excelente poder nutritivo.

Como modalidad especial de las elaboraciones de las dos clases de pan a fabricar se advierte que la de familiar necesariamente se hará en piezas redondas y la del pan de calidad en forma alargada o de barras.

Nuevamente se publican los precios en la capital y en la provincia para ambas elaboraciones y que son como sigue:

CAPITAL

Pan familiar: kilo 4,70 pesetas; 500 gramos 2,40.
Pan calidad: kilo 5,40 pesetas; 500 gramos 2,70; 250 gramos 1,40; 150 gramos 0,85; 125 gramos 0,75; 100 gramos 0,60.

PUEBLOS DE LA PROVINCIA

Pan familiar: kilo 4,50 pesetas; 500 gramos 2,30.
Pan calidad: kilo 5,10 pesetas; 500 gramos 2,55; 250 gramos 1,30; 150 gramos 0,80; 125 gramos 0,70; 100 gramos 0,55.

El gobernador civil accidental, Joaquín Leirado de la Cámara.

Delegación Provincial de Mutualidades y Montepios Laborales

Las Cajas de Previsión Laboral y el Ministerio de Trabajo

El Departamento de Trabajo ha facilitado la siguiente nota: «Tiene conocimiento este Ministerio de que una determinada asociación viene realizando una campaña publicitaria para estimular a las grandes Empresas a constituir una Caja de Previsión Laboral, por lo cual y con el fin

Comenzó un solemne novenario el día cuatro en la capilla donde se venera esta imagen, que finalizó el día doce, celebrándose a continuación la tradicional procesión con extraordinaria concurrencia de fieles del pueblo y de la colonia veraniega, con profusísima iluminación de vengalas y fuegos artificiales, que todos los años costea el gran filántropo y navero Paco Segovia.

El día trece se celebró misa solemne en la Parroquia ocupando la cátedra Sagrada el joven sacerdote hijo del pueblo don Alfredo Bernaldo de Quirós, quien pronunció un sermón.

Este mismo día por la tarde se celebró una novillada lidiándose dos novillos por el diestro Pepe Urias que estuvo poco afortunado con sus dos enemigos.

Al siguiente día, se celebró otra novillada lidiándose otros dos novillos por el valiente novillero, muy conocido en esta región, Gabriel Sánchez que en verdad tampoco nos enseñó nada nuevo, encontrándole como el año pasado.

Por último el día 16 se celebró otra novillada en la que intervino y por cierto con gran expectación el novillero Pedro Palomo, que al igual que sus compañeros llenaron la plaza y, aunque en el primer novillo hizo una bonita y valiente faena con los trapos, al matar no estuvo muy afortunado, pero los naveros siempre condescendientes le premiaron con las dos orejas y el rabo, ingresando en la enfermería para curarle un arañazo que le infirió al cogerle,

Resuelto el problema de trilla

Nueva máquina trilladora al alcance del labrador medio, entrega inmediata. 25.000 pesetas. Pida detalles sin compromiso. JULIAN ANDRES. Peñaranda (Salamanca).

de evitar gastos y perjuicios innecesarios que podrían ocasionarse si atienden a dicha propaganda, se hace público que, en virtud del artículo tercero de la Orden Ministerial de 23 de mayo de 1949 («Boletín Oficial del Estado», de 8 de junio de 1949) el plazo para la solicitud y presentación de la documentación de Cajas de Previsión Laboral quedó cerrado el 8 de agosto del indicado año de 1949.

Se hace público que es criterio de este Ministerio no establecer nuevo plazo para la admisión de solicitudes y documentación en Cajas de Previsión Laboral, por así aconsejarlo la experiencia obtenida».

Lo que tiene el honor de hacer público esta Dependencia para general conocimiento.

El delegado de Mutualidades y Montepios Laborales, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

C. N. S. Sindicato Provincial del Espectáculo Grupo Música

Con el fin de dar a conocer instrucciones interesantes para los encuadrados en el Grupo de Música de este Sindicato Provincial del Espectáculo, se convoca por el presente a los maestros directores, profesores músicos, vocales enlaces, y jefes de orquesta que estén actuando en la actualidad en esta Capital y provincia, para la reunión que tendrá lugar en este Sindicato Provincial el día 24 del actual a las 12'30 horas, bajo la presidencia de mi jeraquía.

El jefe del Sindicato Provincial Félix Hernández.

con las únicas consecuencias de rotura del calzón.

Salió Palomo convertido en el niño del esparadrado porque no hubo posibilidad de coserle dicho calzón por lo justo que le estaba y, poco afortunado con los mantos que le propinó tanto con capa como muleta, brindó al público y se emocionó de tal manera, que no recuerdo si fueron cuarenta y siete pinchazos, intentos, gestos de dolor, etc., pero lo cierto es que le dieron tres avisos, a pesar de que los entendidos dicen que promete.

Como el Ayuntamiento pensaba regalar como trofeo al mejor o más afortunado, la oreja de plata, esta naturalmente ha quedado desierta en vista del éxito y, nos dicen que parece ser el próximo domingo se celebrará un mano a mano entre Palomo y Sánchez que vendrán dispuestos a demostrarnos que saben, que valen, que prometen y que llegarán a doctorarse, ya veremos y os lo comunicaremos.

Durante todos estos días hubo verbenas, mucha animación y ruido molestísimo por parte de chiquillos y vendedores de baratijas, almendras y esos otros adiminuculos que tanto se prodigan en estos días y, que tanto suelen molestar a los ciudadanos pacíficos.

L. G. G.

Sección religiosa

JULIO

Día 24. Jueves.—Vigilia de Santiago Apóstol.— Santos Cristina, Niceta, Aquilina, Victor, Vicente. La misa y oficio divino son de la Vigilia de Santiago, con rito simple y color morado.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen, durante el mes de julio. Todos los días, a las ocho de la mañana, Misa rezada.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación rosario, ejercicio del mes y reserva.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

Vendo seminuevas dos aventadoras, perfecto estado, trillos nuevos todos los tipos, maquinaria agrícola general. JULIAN ANDRES. Peñaranda (Salamanca).



Commemoración del 18 de Julio

Con gran solemnidad se celebró la festividad del 18 de Julio. Por la mañana se celebró misa solemne en recuerdo de la Caídos en la Cruzada, en la iglesia parroquial de Santo Domingo de Silos, con asistencia de todas las autoridades civiles y militares, jefe local de F. E. T. y de las J. O. N. S., Frente de Juventudes y otras jerarquías del Movimiento. Después de la misa, y ante la lápida de los caídos se rezó un responso, depositando las cinco rosas simbólicas por el alcalde y jefe local de F. E. T. leyendo la oración de los Caídos, el jefe del Frente de Juventudes, camarada Enrique Sánchez. Estuvieron presente los camaradas de la Falange, asistiendo mucho público.

Por la tarde, los alrededores se vieron abarrotados de gente con meriendas, y bastantes prefirieron ir a Valladolid a ver a los ases de la novillería, Pedrés y Juillano.

Festividad del Carmen

Con gran esplendor se celebró la fiesta a la Virgen del Carmen en la iglesia parroquial de San Juan Bautista. Tanto a la misa de comunión, como a la función principal, asistieron infinidad de fieles. En esta última ocupó la sagrada cátedra, el padre salesiano don Luis Gómez, basando su sermón sobre la conveniencia de usar el Escapulario de la Virgen del Carmen, defensor de todo mal. Por la tarde se celebró la procesión, a la que asistió el teniente alcalde don Felipe Rogero, en representación del Ayuntamiento, y el señor capitán de la Guardia Civil, don José Ramos.

Velada literario-musical

Las alumnas del colegio «Amantes de Jesús» celebraron una velada en la que participaron los alumnos y párvulos de dicho colegio. El salón estaba lleno, aplaudiendo a los pequeños acto-

res, resultando una velada simpática.

Conciertos musicales

Han comenzado los conciertos nocturnos los jueves y domingos, por la Banda Municipal, dirigida por don Eulogio Martínez. El tiempo y lo agradable de la noche hacen que la Plaza del General Franco se encuentre muy concurrida.

Examen de Estado

Le ha aprobado en la Universidad de Madrid, don Manuel Prieto Macías Tanto a él como a su madre doña María Josefa Macías Palomero, les expresamos nuestra enhorabuena.

M.

Publicaciones

En la imprenta de la famosa revista «El Mensajero del Corazón de Jesús» se ha editado con singular esmero la «Vida abreviada de San Francisco Javier». Su autor es el ilustre jesuita—natural de Avila—Enrique Jorge Pardo. Está escrita con pulcro estilo y gran amenidad y dentro de los cauces más severos de la crítica histórica. Se lee de un tirón; tan grande es su interés hasta la última página de esta obra. La heroica vida del célebre misionero ha conseguido divulgarla el padre Enrique de una manera sumamente grata.

Le felicitamos cordialmente, deseando que su libro coseche grandes frutos espirituales y agradezcamos al que es nuestro colaborador distinguido el ejemplar que ha tenido a bien enviarnos.

«Mensaje»

es la revista de colaboración que un grupo de universitarios madrileños acaba de lanzar. 20 páginas, una original «Escuela de orientación literaria», concursos, etcétera. Tres pesetas ejemplar. Pida un número gratis a «Mensaje», Menorca 4. Madrid.

APRENDA POR CORRESPONDENCIA
DIBUJO LINEAL
Y ADQUIERA EL
TITULO DE DELINEANTE
SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATIS
INSTITUTO MATKO - Madrid - Apdo. 12142



La Iglesia Católica adoctrina a los fieles

La familia y la Iglesia

«Primeramente, con la misión educativa de la Iglesia, concuerda admirablemente la misión educativa de la familia, porque ambas proceden de Dios de una manera bien semejante. En efecto a la familia, en el orden natural, comunica Dios inmediatamente la fecundidad, principio de vida y consiguientemente principio de educación para la vida, junto con la autoridad, principio de orden.» (Pío XI).

«Error es grande y de gravísimas consecuencias excluir a la Iglesia, obra de Dios, de la vida social, de las leyes, de la educación de la juventud, de la familia. Sin la religión es imposible que sean buenas las costumbres en un Estado, y todos saben, tal vez más de lo que convendría, cuál es adónde va encaminada la que llaman filosofía civil acerca de la vida y las costumbres.»

«Cerrado así el paso a la tiranía, no lo absorberá todo el Estado y quedarán salvos los derechos de los particulares, de la familia, de todos los miembros de la sociedad, dándose a todos parte de la libertad verdadera, que está como hemos demostrado, en poder cada uno vivir según las leyes y la recta razón. (León XIII).

La familia y el comunismo

«Naturalmente, esa doctrina (comunismo), al negar a la vida humana todo carácter sagrado y espiritual, hace del matrimonio y de la familia una institución puramente artificial y civil, o sea, fruto de un determinado sistema económico; niega la existencia de un vínculo matrimonial de naturaleza jurídico-moral que está por encima del arbitrio de los individuos y de la colectividad, y consiguientemente, niega la indisolubilidad. En particular, no existe para el comunismo nada que ligue a la mujer con la familia y la casa.

Al proclamar el principio de la emancipación de la mujer, la separa de la vida doméstica y del cuidado de los hijos para arrastrarla a la vida pública y a la producción colectiva en la misma medida que al hombre, dejando a la colectividad el cuidado del hogar y de la prole. Niega, finalmente, a los padres el derecho a la educación, porque éste es considerado como un derecho exclusivo de la comunidad, y sólo en su nombre y por mandato suyo lo pueden ejercer sus padres.»

De consiguiente, como en la misma encíclica se lee: «Mientras esos modos de pensar no varíen, han de temer sin cesar, lo mismo las familias que la sociedad humana, el peligro que corren de caer... en una lucha y peligro universal.» (Pío XI).

Orden ministerial sobre obligatoriedad de fijar en los artículos el precio de venta

Cada artículo deberá llevar una etiqueta en la que esté bien claro el precio en pesetas, sin que figuren en ella otros números o signos que puedan inducir a confusión

MADRID.—Orden del 15 de julio de 1952, sobre marcado de precios en los artículos de venta al por menor.

Excelentísimos señores: La orden de 15 de mayo de 1939, del ministerio de Industria y Comercio, dispone que, a partir de aquella fecha, los artículos de vestido, calzado y subsistencias, deberían llevar claramente especificado su precio autorizado al público. La orden de 6 de mayo de 1943 de la Presidencia del Gobierno, reiteró la prescripción anteriormente establecida. Sin

cise este dato, debiendo quedar ante el Rey Faruk los miembros del nuevo Gabinete de Hilaly Bajá. A última hora hubo una modificación, consistente en el nombramiento como ministro de la Guerra y de Marina del coronel Ismail Sherin, esposo de la princesa Fawzia, hermana del Rey y divorciada del Shah de Persia. Mortada Maraghi Bajá desempeña así sólo la cartera del interior. —EFE.

El nuevo Gobierno egipcio jura ante el Rey Faruk

Hilaly no negociará con Inglaterra hasta que ésta no evacue el Canal

ALEJANDRIA.—Han jurado ante el Rey Faruk los miembros del nuevo Gabinete de Hilaly Bajá. A última hora hubo una modificación, consistente en el nombramiento como ministro de la Guerra y de Marina del coronel Ismail Sherin, esposo de la princesa Fawzia, hermana del Rey y divorciada del Shah de Persia. Mortada Maraghi Bajá desempeña así sólo la cartera del interior. —EFE.

Hilaly no negociará hasta que Inglaterra evacue el Canal

ALEJANDRIA.—El nuevo Gobierno egipcio no reanuda las conversaciones con Inglaterra salvo que ésta acceda a retirar sus fuerzas de la zona del Canal y reconozca a Faruk I como Rey de Egipto y del Sudán, dice una personalidad oficial. Añade que continuarán las negociaciones con el jefe independentista sudanés, El Madhi, en un intento de llegar a un acuerdo sobre la situación jurídica de los dos países. —EFE.

Elecciones generales en octubre

ALEJANDRIA.—En fuentes bien informadas se dice que las elecciones generales es posible que se celebren en Egipto en octubre, con objeto de que el Parlamento pueda reunirse el miércoles de noviembre, de acuerdo con lo que dispone la Constitución.

con la multa mínima de cien pesetas por cada artículo en que se compruebe que existe infracción; si éste tuviese un precio superior a mil pesetas, la cuantía de la multa será, al menos, el diez por ciento de dicho precio de venta.

La multa se impondrá en todo caso personalmente al gerente, dueño, factor o persona que le sustituya al frente del establecimiento.

Sexto: Cuando en el mismo establecimiento haya habido reincidencia, se sancionará elevando el importe de la multa que correspondiere aplicar, en un veinticinco por ciento por cada reincidencia.

Séptimo: Se considerará incurso en el delito de Tasas y sancionado por la Ley de 30 de septiembre de 1940, la venta de productos a precios superiores a los marcados en el establecimiento.

ENSACADORAS



Posición angloamericana ante la nueva situación

WASHINGTON.—En círculos generalmente bien informados se asegura que el Foreign Office británico ha enviado insturcciones al embajador inglés en Egipto, sir Ralph Stevenson, en las que se hace constar claramente que Inglaterra no reconocerá al Rey Faruk como Rey del Sudán hasta que lo quieran los sudaneses. Añaden que la importancia de esto radica, no en que sea nada nuevo, sino que es una nueva declaración de la política británica

TRILLADORAS



después de la visita de la semana pasada del embajador británico en ésta, sir Oliver Franks, al secretario de Estado Dean Acheson.

Se informa que Acheson dijo a Franks que los Estados Unidos desean considerar la proclamación del Rey Faruk como Rey del Sudán, aunque este título no tuviera realidad práctica hasta que Egipto llegue a un acuerdo con el Sudán a este respecto.

Los funcionarios norteamericanos competentes relacionan este asunto con la proyectada creación del mando defensivo del Oriente Medio. El departamento de Defensa norteamericano está preocupado por el retraso en el establecimiento de esa organización, y lo mismo le pasa al departamento de Estado, según opinan los funcionarios.

Se dice que los departamentos de Defensa y Estado confían en que si se proclamase a Faruk entonces la organización de la defensa del Oriente Medio se establecería en un corto periodo de tiempo, y posiblemente con su Cuartel General en Egipto.

AVENTADORAS



¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles



Premiado en varias exposiciones.

Premios de la Delegación Nacional de Sanidad

Se concede el de medicina a los doctores Sánchez Ruiz y González Rodríguez, y el de cirugía, a los doctores Verdejo y Torrás

Reunido el Jurado designado al efecto, presidido por el Delegado Nacional de Sanidad, y del que formaban parte representantes de la Dirección General de Sanidad, Facultad de Medicina y Consejo General de Colegios Médicos, ha acordado adjudicar los premios en la forma siguiente:

Premio de Medicina.—Tema: «Concepto actual de las cirrosis hepáticas. Estudio etiopatogénico clínico y terapéutico de sus diferentes formas». Se concede este premio, consistente en 5.000 pesetas, al trabajo que lleva por tema «Las cirrosis hepáticas han pasado de ser, enfermedades por adición a enfermedades por carencia», del que son autores los doctores don Miguel Sánchez Ruiz y don Máximo González Rodríguez.

Premio de Cirugía.—Tema: «Indicaciones de la esplenectomía;

Exito de los pirotécnicos españoles

Los fuegos de artificio de Ginebra encargados a nuestros especialistas

Por primera vez en España va a participar de una manera pública y oficial en las fiestas locales de Ginebra, que culminan en un festival que se celebra el 16 de agosto.

Pirotécnicos españoles han sido encargados por el Comité de la ciudad de los fuegos de artificio, de gran lucimiento, que se queman junto al lago, y que otros años se habían encomendado a Francia, Italia y otros países.

su técnica». Este premio, consistente también en 5.000 pesetas, se ha repartido entre los trabajos cuyos temas son: «Cum et quomodo splen extirpatur» cuyo autor resulta ser el doctor don Juan Verdejo Vivas, y al tema «Ciencia y amor», presentado por el doctor don Pío Andrés Torrás.

José Luis L. Aranguren y su libro "Catolicismo y protestantismo como formas de existencia"

Por B. JIMENEZ DUQUE.

Casi me atrevo a presentarle a nuestro Avila de hoy. Y sin embargo José Luis L. Aranguren es avilés de nacimiento y de corazón. Pero su sencillez extrema, su poco ruido en medio de nosotros, le oculta a sus paisanos, fuera del círculo reducido de sus amigos y admiradores, que todos los años le vemos deambular por nuestras viejas calles, cuando, sobre todo en el verano, pasa temporadas en su casa recoleta de «El Cerezo». Allí, rodeado de su numerosa familia, acendra su espíritu de pensador y de erudito auténtico, entre el olor penetrante de los tomillos y de los henos del campo...

Porque Aranguren es en nuestros días una de las principales figuras de nuestra intelectualidad. Los círculos intelectuales de España lo saben muy bien. Y su irradiación y sus relaciones han transcendido ampliamente al extranjero. Es, sin duda alguna, uno de nuestros representantes mejores más allá de nuestras fronteras. Su nombre es una presencia de España en el diálogo permanente de la intelectualidad internacional. Los que nos honramos con su amistad, los que seguimos su producción literaria, los que sabemos de su actuación en «conversaciones» y «recontres», no podemos menos de sorprender sus calidades humanas magnífi-

cas, y su enorme capacidad de hombre de valores intelectuales.

Acaba ahora mismo de publicar una obra que será sin duda de lo más llamativo en el mundo de las letras en el año actual. Hasta ahora el libro de Aranguren era «La Filosofía de Eugenio D'Ors», (Madrid, 1945). Pero el libro que comento desplaza ciertamente en importancia al anterior.

«Catolicismo y protestantismo como formas de existencia» (1). Una obra nueva, por el tema y la manera de enfocarlo, en la literatura de nuestra Patria. Un libro inquietante. Un libro superior como pocos. No se trata de un estudio doctrinal del catolicismo y del protestantismo. Sino de un estudio del «talante» psicológico que ambos en parte exigen y en parte, sobre todo, producen en el mundo concreto de los cristianos.

Por eso Aranguren, con un dominio doctrinal en el fondo que es maravilla encontrar en un seglar por culto que se le suponga, nos va llevando a través de la vida y del pensar y del reaccionar de las primeras figuras protestantes (Lutero, Calvino...), de sus supervivencias posteriores, de las mismas

posturas enfrentadas del hombre católico de la contrarreforma (San Ignacio...), de las insurgencias, marginales en parte, del anglicanismo, del jansenismo..., hasta la inquietud religiosa del hombre moderno, con su angustia, y su nostalgia, y su forcejeo impresionante religioso... Los capítulos dedicados a Unamuno y a la situación actual del catolicismo, a la lejanía y cercanía de nuestro mundo a Dios, son, para mi gusto, de lo más interesante de este bello libro, que tanto dice, y tanto y más hace pensar todavía.

Desde luego, algunas de sus afirmaciones podrán discutirse. Estudiar los hombres y los movimientos culturales desde dentro de ellos mismos es siempre delicado y difícil, y se presta a un poco de interpretación personal. Yo hubiera destacado más la complejidad cultural general del «renacimiento», disminuyendo por consiguiente el relieve y originalidad de figuras como la de San Ignacio y hasta la del mismo Lutero. Yo hubiera alargado el concepto de mística en otro sentido, que le haría situarse en distinta postura a como aquí está, etc. Diferentes y particulares y discutibles maneras de enjuiciar. Pero en todo caso hay que reconocer el criterio sano y ponderado del autor, su competencia doctrinal, teológica y filosófica, su erudición exhaustiva y directa de las fuentes, su penetrante visión. Para mí la tesis de que las filosofías modernas vitalistas, historicistas, existencialistas, son en general una secularización de la teología protestante luterana es una de las afirmaciones mejor llevadas a lo largo de toda la disertación del libro, que

ojalá se complete con un estudio más cerrado e inmediato de esta cuestión genética viva y actual.

Quiero destacar en Aranguren esa ejemplaridad de su trabajo, que está suponiendo el tema abordado. Un seglar que se acerca, y con tal acierto, a un estudio intelectual religioso. Quizá ello haya extrañado a mis lectores. Y es que no estamos acostumbrados en España a ello. Nuestros intelectuales profanos y nuestros teólogos han dialogado poco. Y he aquí que Aranguren se ofrece a conversar. Esto es magnífico. Y es altamente ejemplar. Los intelectuales católicos ganarán con ello. Nosotros, los teólogos de profesión, también. Este mismo libro es un estimulante para nosotros, una perspectiva de los problemas que nos hace falta conocer, que completa la visión doctrinal abstracta. Es el cristianismo visto como acontecer real en los individuos y en la sociedad cristiana, la repercusión del dogma en las almas, la lección de su historicidad, la huella psicológica de la fe... Todo ello interesantísimo, y que un seglar de capacidad y sensibilidad religiosa muy fina nos puede ofrecer, y de hecho aquí nos ofrece, desde un ángulo de visión que nosotros hemos descuidado casi en absoluto.

Y nada más. O sí; repetir a sus paisanos que Aranguren es una de nuestras más auténticas glorias actuales. Católico sincero, ejemplar y fervoroso. Intelectual sencillo y humilde, como verdadero intelectual. Publicista de estilo sobrio, elegante y severo. Políglota. Erudito amplio y al día. Hombre bueno. Padre de muchos hijos. Amigo cordial... Su nuevo libro es una prueba evidente de casi todo lo que acabo de afirmar.

(1) Edit. Revista de Occidente. Madrid, 1952.

Tres incendios en distintos pueblos de esta provincia

Más de 100.000 pesetas de pérdida en Navaquesera

NAVAQUESERA.—Se ha declarado un violento incendio en este término municipal, que ha destruido cincuenta y cinco mil plantas, sembradas en la primavera pasada, en una extensión de ocho hectáreas, calculándose las pérdidas en más de cien mil pesetas.

Se sospecha que, del origen del incendio, haya podido ser culpable el pastorcillo de quince años de edad, Ramón Casillas Martín, vecino de Navalacruz, quien tal vez, prendiera una retama seca, pues declaró a la Guardia civil que «no había visto a nadie por aquellos contornos, cuando él fué en busca de un borrego que se le había perdido.»

Arden 60 pinos en Navalacruz

NAVALACRUZ.—En una extensión de terreno, de una hectárea aproximadamente, han ardo sesenta pinos, valorados en unas veinte mil pesetas. El origen del incendio se supone que fué casual, y fué sofocado por la Guardia civil, guardería forestal y vecindario.

Más pinos quemados en El Tiemblo

EL TIEMBLO.—En el monte número 89 del Catálogo, correspondiente a este término municipal se produjo un incendio, en una hectárea de terreno, de extensión, donde se hallan plantados hasta un total de sesenta pinos, que fueron salvados en su

mayor parte gracias a la intervención de la Guardia civil, en cooperación con el personal de guardería y algunos vecinos.

Las pérdidas ocasionadas son de escasa consideración y se supone que el fuego fuera originado por una punta de cigarro que arrojara encendida por aquellos lugares, por ser paso de ganaderos.

Estaba aburrido; quiso divertirse e... hizo una «gracia»

LA ADRADA.—En la carretera de La Iglesuela a esta localidad, Manuel Morales Moreno, sufrió lesiones en la garganta al tropezar con una cuerda de esparto que se hallaba cruzada en dicha carretera, atada en uno de sus extremos a un árbol y en el otro a una piedra, cuando marchaba sobre una motocicleta que conducía un amigo de Manuel, y quien tuvo la pericia de parar en seco dicho vehículo.

La Guardia Civil procedió a hacer las averiguaciones debidas para dar con el autor de tan poco graciosa idea, descubriendo que Felipe González Turnes, de trece años de edad, que presta sus servicios como criado en la dehesa conocida por «Hoyuelas», había tenido la mala ocurrencia de colocar la referida cuerda, del modo ya descrito, con el fin de que los transeúntes se cayesen al tropezar con la misma, por la sencilla razón de que «se aburría y quería divertirse» según manifestó como justificación de su proceder.

El excelentísimo señor gobernador civil interino, visita la zona damnificada por la tromba de agua en Muñogrande

En el día de ayer, el excelentísimo señor gobernador civil interino, don Joaquín Leirado, presidente de la Diputación Provincial, se trasladó al pueblo de Muñogrande, con el fin de visitar la zona afectada por la tromba de agua que, anteayer, produjo el corrimiento de tierras en el terraplén existente junto a la vía férrea, de la línea Avila-Salamanca así como la inundación de algunas eras, arrastrando las gavillas y mieses que, en ellas se encontraban, habiendo incluso pene-

trado el agua en algunas de las casas del pueblo.

Acompañaban en este viaje a nuestra primera autoridad provincial, don Gonzalo Páez, en representación del secretario general del Gobierno civil y el inspector de policía, don Benedicto Jiménez, en la del señor com'sario.

El señor Leirado cambió impresiones con las autoridades locales sobre los daños producidos y se interesó vivamente por el mejor modo de llevar a cabo su reparación.

La becerrada del domingo

Continúan los preparativos para la becerrada benéfica del domingo. Los «diestros» están sometidos a riguroso entrenamiento, mientras las madrinas preparan sus clásicos tocados.

La Comisión organizadora ha estado hoy seleccionando el ganado, de la vacada de don Enrique Aboín, cuatro hermosos erales de gran trapío.

En breve publicaremos el programa con todos los detalles.

Diputación Provincial

Acuerdos de la sesión de Pleno

La Excm. Diputación Provincial celebró sesión, presidida por el ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, con asistencia de los señores diputados provinciales, don Ildefonso San Román, vicepresidente; don Isaac de la Lasira Padín, don Domingo Jiménez García, don Ignacio Delgado González, don Justo Gómez Hernández, don José Galán Rodríguez, don Luis Montero Chinarro y don Julián Zurdo Pérez; interventor, don José Santacana Martín.

Leída por el secretario señor Delgado Guerrero, el acta de la anterior, que fué aprobada, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Fueron aprobadas cuentas presentadas por los distintos Negociados de la Diputación y se acordó declarar pobres a varios enfermos ingresados en el Hospital por tener justificado este extremo a efectos de gastos de estancias en referido establecimiento.

Se acuerda aceptar las estancias de un demente de esta provincia en Madrid.

Dejar sin efecto las reclamadas a los herederos de Germán Calvo de Navalunga, por justificar no estar obligado al pago de las mismas.

Se aprobó una Habilitación y Suplemento de Crédito por valor de 20.037,13 y 556.040,42 pesetas respectivamente.

Fuó aprobada la venta hecha por el señor presidente de la motocicleta propiedad de esta Diputación, en virtud de la autorización que le fué conferida.

Informar favorablemente las solicitudes de concesión de cuatro líneas de transportes de viajeros por carretera.

Considerar de interés general el salto de agua existente en la Garganta de Santa María, término de Candeleda, a petición de los propietarios.

Trasladar a un funcionario de esta Corporación a otra dependencia.

La Corporación quedó enterada de la publicación en el «Boletín Oficial del Estado» de los Reglamentos de Organización, funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales y de funcionarios de la Administración Local.

Aprobar cuentas de gastos adquisición de géneros para confección de uniformes de ordenanzas

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 22 de julio)
Premiado con 50 pesetas el número 861 Y con 5 pesetas los terminados en 61

Casa de Misericordia

Donativos

Un anónimo, un postre; don Félix Salinero, de Cillán, 50 pesetas.

VENDO casa en Capitán Peñas, sólo un vecino, buena renta. Razón: Conde Don Ramón, n.º 4.

de esta Corporación y de gastos originados por la Diputación.

A propuesta del señor diputado del Partido queda sobre la mesa el expediente de segregación del anejo de Palacios de Becedas de su Ayuntamiento de Becedas.

Se acuerda informar favorablemente de los peticiones de reintegro en sus cargos, de dos funcionarios destituidos, de esta Corporación, en virtud de lo dispuesto en el Decreto 108 de la Junta de Defensa Nacional, y que sean remitidos los expedientes respectivos al excelentísimo señor gobernador civil para que sean elevados a la Superioridad, e interesar sean recabados informes de otros funcionarios que también piden la revisión de sus expedientes.

Dejar en suspenso la propuesta de anuncio de concurso para la provisión de la plaza de maestro de taller de Carpintería de la Residencia Provincial, por haber sido publicado el Reglamento de Funcionarios de la Administración Local, con el fin de proveer esta plaza con arreglo a las normas del mismo.

Fuera del Orden del Día y por acuerdo unánime de los asistentes se acordó informar favorablemente el proyecto de líneas para instalación de alumbrado, que ha remitido el Ayuntamiento de Pradosegar, a los efectos de concesión de una subvención por el Instituto Nacional de Colonización y que sea remitido a éste referido expediente.

Conceder una subvención de 10.000 pesetas al Ayuntamiento de La Carrera para llevar a referida localidad, así como a sus cuatro anejos, el alumbrado eléctrico.

La Diputación quedó enterada del resultado obtenido en fin de curso por asilados de la Residencia que cursan estudios en diferentes Centros de esta Capital.

Aprobar el ingreso en la Residencia Provincial de un hijo de Nicasio García, de Nava de Arévalo.

Aprobar cuentas de la Granja Agrícola, Colegio Nacional de Sordomudos de Madrid, estancias de dementes en el Manicomio de Valladolid y de Palencia.

Conceder la cantidad necesaria para abonar los derechos de adquisición de un título de maestra para la asilada de la Residencia, Juliana González.

Aprobar varios expedientes incoados por ocultación de maderas a varios vecinos de esta provincia, así como las actuaciones y liquidaciones practicadas en ellos.

Ratificarse en el acuerdo adoptado en sesión de 5 de junio en relación con las órdenes de cerramiento del nuevo Hospital por considerarse de carácter urgente, debiéndose firmar un contrato para llevar a efecto las mismas, cuyo pago se efectuará cuando sea concedida la ampliación de crédito, pedida al Banco de Crédito Local de España.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda, mañana día 24, en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche.

Primera parte: «Paisaje asturiano», pasodoble, M. Serrano Folguera; Zambra y bulerías de la película «Jalisco canta en Sevilla», Quiroga; «Estampa leonesa», rapsodia, R. A. de Santiago.

Segunda parte: «Coplas de ronda», mazurka, F. Alonso; «Monte Carmelo», fantasía, F. Moreno Torroba; «Por los Jereles», pasodoble, José Cubiles.

El director, Lucio Navarro.

Se necesita oficial electricista

Informes en la C. N. S. o en Instalaciones Eléctricas CATALINO Comandante Albarrán, 4. Avila

Mercado semanal

He aquí los precios de los diferentes artículos en él vendidos.

Huevos, a 22 pesetas docena; pepinos, de 2 a 3 pesetas kilo; judías, de 2 a 4; ajos, de 0,25 a 0,75 pesetas ristra; plátanos, de 8 a 10 pesetas kilo; limones, de 10 a 15; ciruelas, a 5; peras, a 6; tomates, de 2,50 a 3; melocotones, de 7 a 8; albaricoques, de 3 a 5; patatas, de 1 a 1,50; uvas, de 7 a 8; guindas, de 3 a 6; pimientos, de 5 a 6; cebollas, a 3.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Ecos de sociedad

Agradecimiento

Don Magdalena González Hernández, ya restablecido e instalado en su domicilio, del grave accidente que sufrió en la carretera de Villatoro conduciendo una motocicleta, da las gracias a cuantas personas se interesaron por su salud.

COMPRARIA motor monofásico uno y medio o dos H. P. Señor Mediero, Pedro Dávila 2, teléfono 137.

SE VENDE un hotel llave en mano. Razón: Capitán Peñas, 8.

De interés para los sacerdotes

Nota de Cancillería

Para conocimiento de los señores sacerdotes se hace público que el retiro mensual que se había de celebrarse mañana, jueves, queda aplazado hasta el lunes, en el lugar y a la hora anunciada. El secretario canciller, T. García.

SE VENDEN varios muebles. José Antonio 19-2.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«La flecha sagrada» (1).

Gran Cinema.—«Amor que mata» (4).

Teatro Principal.—«Mar de hierba» (3).

Cine del Campo de San Antonio.—«Pototo. Boliche y Cia.» (1).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosas.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, plaza de José Tomé. Aparicio, Avda. José Antonio

SE TRASPASA NEGOCIO

todo o parte de él, en la calle más comercial de Avila. 20 habitaciones, libre de inquilino y renta módica. Razón: Teléfono 719.

Jura de tres nuevos letrados

En la Audiencia Provincial y ante la Sala de Gobierno formada por el presidente señor Fernández Miranda; fiscal, señor De Leyva; magistrados, señores Calvo y Ortiz de Rozas y secretario accidental señor Santamaría, asistiendo también el decano del Colegio de Abogados, señor Dávila, se celebró la ceremonia de la jura de los abogados don Ramón Sastre Martín, don José Ruiz del Olmo y García Calvo y don José López Jiménez, que fueron apadrinados por sus colegas señores Del Ojo, Velayos y Santacana respectivamente.

Al acto asistieron la mayoría de los abogados y procuradores de la capital, funcionarios de la administración de Justicia y gran cantidad de familiares y amigos de los nuevos abogados, quienes correspondieron a las felicitaciones recibidas, obsequiando atentamente a la concurrencia.

Felicitemos a los nuevos letrados y les deseamos muchos éxitos en el ejercicio de su profesión.

PERDILA cartera con carnet de identidad y recibo de otro. Se ruega entrega en esta Administración.

SE VENDE hotel Paseo San Roque. Razón: Madrid, calle Eugenio Salazar, n.º 33, pral. Pilar Mallén Marifons, de 3 a 7.

SE VENDEN 50 obradas de tierra superior en término de Barrón y Bercial de Zapardiel. Para tratar: Generalísimo Franco, 8, 1.º, derecha, Avila.

SE VENDE huerta con casa, término de El Parral. Para tratar con Antonio Martín, en Vita.

Un campesino de Tortosa mata a palos a un jabali

TORTOSA.—El agricultor Carlos Begue Albil, de cincuenta años, ha dado muerte a garrota a un jabali que ha pesado 40 kilos.

El hecho se produjo en el pueblo de Godall, donde el vecino del mismo Carlos Begue notó la desaparición de fruta de una propiedad que poseen las cercanías. Comenzó la vigilancia para descubrir al autor de las sustracciones, y se vio esta mañana sorprendido al observar que el ladrón era un jabali, que afanosamente comía los frutos. El agricultor, sin arredrarse, la emprendió a garrota con el animal, con el que sostuvo una fuerte lucha, pues el jabali, al sentir los primeros golpes, le hizo frente, hasta que el señor Begue consiguió darle muerte.

Ahora, orgulloso de su hazaña, ha obsequiado a varios convencidos con pedazos de la sabrosa carne del jabali.—(Cifra).

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES

LARRETA, 5. — AVILA

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38, Valladolid.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prenas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Un periodista gravemente herido en accidente

SAN LORENZO DEL ESCORIAL.—Ha sufrido un accidente de bicicleta el periodista don Juan Losada Martín en la carretera de El Escorial a Guadarrama, cuando transitaba por ella acompañado de su hermano Antonio y de don Anibal López-Tello. Sufrió una fuerte conmoción cerebral, con fractura de la clavícula derecha y erosiones en todo el cuerpo. Fué recogido inmediatamente después del accidente por el médico madrileño doctor don Antonio Salces, quien le trasladó en su coche al Hospital de la Beneficencia Municipal de El Escorial, haciéndole la primera cura, y donde quedó hospitalizada la víctima.—(Cifra).

Dos niños alcanzados por la explosión de una granada

ORENSE.—En el pueblo de Correira, Ayuntamiento de Ribadavia, han resultado gravemente heridos los hermanos Gumersindo y Dolores Rodríguez Rivera, de nueve y tres años de edad, que habían encontrado una granada de mano abandonada y completamente oxidada, con la que se pusieron a jugar. El artefacto hizo explosión en las manos de uno de los niños, y la metralla alcanzó a los dos en diversas partes del cuerpo. Fueron ingresados en el Hospital Provincial.—(Cifra).

Medias NYLON «VILMA»

A plazos sin aumento GUTIERREZ. Isaac Peral, 11

Teléfono 784

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

ALAEJOS

A plazos sin aumento GUTIERREZ. Isaac Peral, 11

Teléfono 784

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

ALAEJOS

A plazos sin aumento GUTIERREZ. Isaac Peral, 11

Teléfono 784

Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)